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Kalendář akcí na červen 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 4.6.,18.6. a 2.7. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Informační centrum  

otevřeno v sobotu 6.6. od 
8 do 11 hodin. 

Obecní knihovna 

Knihovna je otevřena 
každé pondělí od 15 do 17 
hodin. Pro žáky ZŠ je 
otevřeno i ve středu 3.6. 
od 13 do 14 hodin. 

Ordinace lékaře 

St 3.6.,10.6. a 24.6. 

Dámský klub 

Každé pondělí od 18 hodin 
v budově MŠ. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 14 do 18 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Slezská diakonie 

V červnu provoz omezen!! 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin - 
na objednávku: 
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy v MŠ 

Step aerobic (út, čt a ne) 
 podrobnosti na webu 

Sobota 30.5. 
Dětský den ve Spáleném. 
Začátek v 15 hodin!!! 

Pátek 5.6. 
Dětský den v areálu TJ 
Burza dětského oblečení 
 podrobnosti na str.3 

Sobota  6.6. 
Mistrovská kopaná 
Žáci i muži přivítají 
fotbalisty ze Sl. Rudoltic. 
Výkop žáků je v 15 hodin, 
muži začínají v 17 hodin. 

 
 
 
 
 
 
 

Květnové dny před 70 lety a dnes 
Na úvod něco málo z publikace Jiřího V.Musila a kolektivu 
Holčovice 1377 – 1977: Všechno, co je dnes, co bude 
v budoucnu, co je naším novým životem, nadějí a jistotou, to 
všechno začalo v těch slavných květnových dnech, kdy 5.května 
1945 byla osvobozena i naše obec a zavlál zde prapor vítězství. 
Tento den ráno prošly před 70 lety Holčovicemi bez jakéhokoliv 
odporu první sovětské jednotky, osvobození tehdy proběhlo 
klidně, bez bojů.  
 Střihem se dostáváme do květnových dnů roku 2015. Skal a 
stepí heřmanovickou divočinou, hladový a roztrhán, 
s motyčkou v ruce a s podivným úsměvem na rtech uháněl 
vpřed v neděli 3.května mladý partyzán, ještě do pátku docela 
obyčejný žák 6.třídy místní ZŠ. V lese vykopal starou válečnou 
munici a pochlubil se s ní šokovaným rodičům (možná jen 
nacvičoval na Partyzánský samopal – viz str.2). Pochvala žádná, 
zasahovat musela policie.           , ,,      “!   
 V následujícím týdnu v ZŠ probíhala přístojná akce s názvem 
Zachraň svého kamaráda!  Žáci se učili prakticky poskytovat 
první pomoc.  Jak ale pomoci těm, kterým není pomoci? Jako 
například muži, který kvůli své věrné lásce k ohnivé vodě a 
pivnímu moku přišel o vše, jen nedávno se vrátil 
z protialkoholní léčby, dostal další (kolikátou již!!!) šanci 
v podobě práce a pravidelného výdělku, ovšem ihned první 
zálohu proměnil ve víkendový alkoholový dýchánek, na který 
,,láskou“ zničený organismus reagoval v úterý 26.května dalším 
epileptickým záchvatem. A nebýt spolupracovníků , jeho 
,,milostné vzplanutí“ skončilo tragicky. Následoval převoz do 
nemocnice, léčba, nemocenská?, zase uslyšíme sliby (chyby) - a 
tak pořád dokola.    
Ale nyní od akčních scén k velice milým záležitostem. V úterý 
5.května se narodil Sebastian Fleger.  Ve čtvrtek 7.května 
v místním kostele zazněly písně v podání dětského souboru, 
který hudebně vzdělává Veronika Benešová. Program věnovaný 
maminkám obohatily děti z MŠ recitačním pásmem.  (A to 
ještě není vše. Do dárkového koše pro naše maminky a babičky 
totiž obec zabalila i zájezd do Slezského divadla v  Opavě na 
představení Mrazík. Dámská jízda za kulturou se uskutečnila 
v sobotu 16.5.)  V pátek 8.května jsme si připomněli Den 
vítězství nejen vyvěšenými prapory. V areálu u penzionu Eliška 
se konal již 2.ročník soutěže v přípravě kotlíkového guláše 
s názvem Gulášfest 2015. Šest guláštýmů připravovalo od rána 
tuto oblíbenou specialitu. Od 14 hodin probíhala degustace a 
hodnocení, prvenství si odnesl Bronislav Sakala. A vítězný 
recept? Největší kotel=nejvíce uspokojených hladových krků. 
Skvělá akce!!!  Večer týž den se z druhého vítězství během 
dvou dnů radovali i fotbalisté a fanoušci TJ Tatran Holčovice. 
Ziskem 6 bodů se oživila naděje na záchranu v okresním 
přeboru.  V sobotu 9.května nás reprezentovali mladí hasiči 
v Široké Nivě v rámci hry Plamen.  Oba víkendové dny pak 
malíř Zdeněk Kurečka vystavoval ve svém ateliéru  obrazy.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sobota 13.6. 
Očkování psů  
podrobnosti na str.3 

Sobota 13.6. 
Mistrovská kopaná 
Žáci (od 15 hodin) i muži 
(od 17 hodin)se utkají se 
Slezanem Jindřichov. 

Pondělí 22.6. 
ZŠ organizuje ŠKOLNÍ 
OLYMPIÁDU. 

Úterý 23.6. 
Školní akademie žáků ZŠ 
Holčovice proběhne od 16 
hodin v sále hotelu Zlatá 
Opavice. 

Čtvrtek 25.6. 
Zasedání ZO č.7/2015 se 
koná v hale ZŠ od 18 
hodin. 

Pátek 26.6. 
Poslední zvonění pro žáky 
9.třídy se koná od 9 hodin 
v zasedací síni OÚ. 

Sobota 27.6. 
BEER CUP 2015 
 více na str.3 

Pondělí 29.6. 
Šerpování předškoláků se 
uskuteční na školní 
zahradě od 16.00 hodin. 
Těšit se můžete i na 
BUBLINKOVOU SHOW.  
 

    HOLČOVICE FEST 2015: 

 
 Vše podstatné na str.3!!! 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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 Z POŠTOVNÍ SCHRÁNKY MŠ 
V mateřské škole se čarovalo 
Ve čtvrtek 30. dubna se sešly děti do mateřské školy          
v čerodějnických převlecích. A věřte, nebo nevěřte, 
některé děti své kamarády  vůbec nepoznaly,  doslova se 
jich bály. Po dlouhém vysvětlování  a přesvědčování           
s velkými  obavami vstupovaly do třídy MŠ. Pak už 
nezbývalo nic jiného, než se veselit a skotačit. 
Čarodějničky i čarodějové poznávali bylinky, soutěžili         
v jízdě na vozíku, létali na košťatech, vařili kouzelný 
lektvar. Na závěr si zazpívali tematickou píseň ,,Pozor, 
pozor, děti, čarodějnice letí” a  celá akce byla zakončena 
tancem. Odpoledne pak nazdobili kluci  májku pentlemi  a 
s panem topičem ji postavili pro holčičky před MŠ. 

 
Foto:čarodějnice a čarodějové zaplnili třídu v MŠ 

Do MŠ přiletěl zlatý slavíček, bzum, bzum, slavíček 
V pondělí 25.května odpoledne děti z MŠ čekala soutěž 
Zlatý holčovický slavíček.  Ředitelka MŠ Alena Špicarová   
všechny přítomné srdečně přivítala  a představila děti, 
které byly pro zpívání rozděleny do třech kategorií. 
Celkem vystoupilo 16 slavíčků a porota v čele s paní 
Helenou Ledvinkovou rozhodla takto: 
I.Kategorie - nejmladší:  
1.Nikolka Mikalová , 2. Petřinka Sedláčková  
II.Kategorie – střední: 
1.Nikolka Chybíková, 2.Nellynka Šenkárová, 3.Pavlíček 
Kubinec 
III.Kategorie – nejstarší: 
1.Karolínka Jochimová, 2.Daneček Šustek, 3.Petřinka 
Šebestová a Vaneska Kunovská 

 
Foto: všichni účinkující si odnesli nějakou cenu 

ŠKOLA HROU – sport, příroda, kultura… 
Naši žáci se zúčastnili ekologické soutěže v Břidličné 
V pondělí 11.května se v areálu ZŠ Břidličná konal již 43. 
ročník přírodovědně – ekologické soutěže Zlatý list. Naši 
školu v každé ze třech  kategorií reprezentovalo jedno 
družstvo, celkem 17 žáků z 2. až 9. ročníku. Družstva plnila 
úkoly na 12 stanovištích a na každý úkol měla 7 minut. 
Byla zde tato témata: hmyz, ptáci, rostliny, voda, včely, 
CHKO, netopýři, myslivost, ohrožení obratlovci, příroda, 
lesy, mikroskopování. Děti si vedly skvěle a mezi ostatními 
školami se rozhodně neztratily! Všichni soutěžící byli 
odměněni drobnými dárky. 

Partyzánský samopal se konal v polovině měsíce května 
Již tradiční branná soutěž s názvem Partyzánský samopal 
proběhla v úterý 12.května . Start i cíl běhu byl na hřišti TJ, 
na trase zajímavého okruhu, který běžce zavedl i do lesa, 
museli závodníci plnit celou řadu zajímavých úkolů. 
Výsledky jsou následující: 
I.kategorie – nejmladší – dívky: 
1. Kudlaczová Eliška,  2. Gašpariková Maruška,  3. Kožejová 
    Valentýnka 
II.kategorie – nejmladší – kluci: 
1.Lapka Petr,  2. Šikula Pavel,  3. Myška Jakub 
III.kategorie – střední – dívky: 
1.Příhodová Simonka , 2. Válková Adélka,  3. Drlíková Lucka 
IV.kategorie – střední – kluci: 
1.Škrabal Roman,  2. Chybík Tomáš,  3. Říman Jan 
V.kategorie – nejstarší – dívky: 
1. Vávrová Adélka, 2. Římanová Klárka, 3. Myšková Terezka  

VI.kategorie – nejstarší – kluci: 
1. Martiník Dominik, 2. Prchal Aleš,  3. Winkler Roman. 

Pilní holčovičtí včelaři představili život pilných včelek 
V pátek 22. května proběhla v ZŠ beseda s  místními  
včelaři. Děti se seznámily se životem včelstva, s prací 
včelaře, prohlédly si pomůcky včelaře i úl s živými včelami. 
I touto formou se  učí chápat a respektovat přírodu.  

 
Foto: Miroslav Prchal seznamuje žáky se životem včel 

V ZŠ se v květnu i koncertovalo 
Hudební koncertík pro 1. – 3. ročník pořádala v úterý       
19. května na naší škole Základní umělecká škola Město 
Albrechtice, pobočka Holčovice. Na hudební nástroje 
zahráli Simonka Stříteská, Eliška Kocurová, Karolínka 
Válková, Jakub Vrána, Kateřina Kira Hridžak a Štěpán 
Hridžak, samozřejmě si společně všichni i zazpívali. 



A CO PRO VÁS PŘIPRAVUJEME? 
V areálu TJ proběhne dětský den i burza dětského oblečení 
Základní škola Holčovice Vás zve na DEN DĚTÍ s názvem 
HONZÍKOVA CESTA, který se uskuteční v pátek 5.června 
v areálu TJ Tatran Holčovice od 14 hodin. Součástí bohatého 
programu bude i tombola, chybět nebude ani diskotéka. 
Proběhne zde i původně na sobotu 6.června plánovaná 
BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ!!! 

V červnu se bude provádět očkování psů 
Pravidelné očkování psů v obci provede v sobotu 13.června 
MVDr. Jiří Rusinský. Cena je 100 Kč (vzteklina) a 280 Kč za 
trojkombinaci. Upozorňujeme, že očkování psů proti 
vzteklině je povinné! Nezapomeňte na očkovací průkaz, pes 
by měl být přiveden na vodítku a s náhubkem. Na místě je 
možné domluvit i očkování jiných zvířat. 
Jednotlivé časy očkování: 
Hejnov - aut. zastávka            Holčovice – has.zbrojnice 
14.00 –14.30 hodin                 14.40 – 15.10 hodin 
Komora Zátiší                           Spálené - točna 
15.20 – 15.45 hodin                15.50 – 16.20 hodin 

BEER CUP 2015 uzavře fotbalovou sezonu  
V sobotu 27.června se uskuteční v areálu TJ Tatran další 
ročník fotbalového turnaje v malé kopané – BEER CUP 2015. 
Prezentace přihlášených týmů, výklad pravidel a losování 
proběhne ve 13 hodin. Startovné za mužstvo je 500 Kč. 
Přihlásit se můžete na tel.č.733175989. 

Holčovice fest 2015 se blíží – vypukne již 4.července 
V sobotu 4 .července vypukne v areálu TJ Tatran již IX.ročník 
holčovického hudebního festivalu. I letošní dramaturgie 
nabízí pestrost v rámci hudebních stylů, tento hudební 
svátek si totiž tradičně zakládá na tom, že nabízí program pro 
celou rodinu. Letošní ročník láká do Holčovic především na 
legendárního a dodnes nesmírně populárního Vašo Patejdla 
ze skupiny Elán, do škatulky legenda lze zařadit ale i Abraxas, 
který přijede v čele se Slávkem Jandou a nestárnoucím 
hitem Obyčejnej svět, a samozřejmě i folkové seskupení 
Neřež s Vítem Sázavským a Zdeňkem Vřešťálem. Chybět ale 
nebudou  ani vycházející hvězdičky české hudební scény – 
havířovská kapela Nebe, které v začátcích pomáhal i Richard 
Krajčo, a třinecké seskupení  Lake Malawi s vynikajícím 
Albertem Černým, který u nás v minulosti vystoupil                
s kapelou Charlie Straight. Mladou krev doplní skupina Light 
& Love. Andělským hlasem zpívající slovenská kráska Kristína 
předvede houpavě melodický pop, který si oblíbili posluchači 
v Česku i na Slovensku. Regionální scénu budou 
reprezentovat krnovský Poslední výstřel s  Ivánkem 
Gajdošem a JaRadrom. 
Novinkou bude speciální Cabaret Stage, kde bude DJ Muflon 
vybízet návštěvníky k tanci v rytmu latino, electroswingu 
a funky. Vstupenky jsou  od června  za 350 Kč, pro trvale 
bydlící jsou v IC Holčovice do konce června tradičně 
připraveny speciální vstupenky. 

Pozvánka na druhé setkání Hejnováků 
Zveme Vás všechny na druhé setkání rodáků, starousedlíků a 
současných obyvatel Hejnova. V minulém roce úspěšná akce 
se tentokrát uskuteční již v první polovině července, a to 
v sobotu  11.6. od 13,00 hodin opět u klubovny v Hejnově. 
Info na tel. 775604434, 605972884 nebo u Petra Hradila.  

STÁLE SE U NÁS NĚCO DĚJE 
Na sletu čarodějnic a čarodějů se i kuchtilo 
Ve čtvrtek 30. dubna, tedy den před oslavou 1.máje (podle 
K.H.Máchy lásky času), měli v areálu TJ mecheche čarodějové 
a čarodějnice. A šlo o velice milé setkání napříč generacemi. 
Dětičky v kostýmech i bez nich obíhaly stanoviště a plnily 
úkoly, někteří z řad dospělých se zapojili do příprav 
lahodných pokrmů. Například kotlíková vaječina byla 
vylepšena ekopažitkou z ekozahrádky Ivetky Včelné. Mňam! 

 
 Foto: dělba práce během  přípravy vaječiny 

Pohádka Mrazík opět nezklamala  
Před padesáti lety natočili ruský filmový režisér Alexander 
Rou se scénáristou Nikolajem Robertovičem Erdmanem 
pohádku Mrazík. U nás slavila tato pohádka i díky skvělému 
dabingu mimořádný úspěch. Nestárnoucí hlášky pobavily 
v sobotu 16.května i účastníce DÁMSKÉ JÍZDY, zájezd na 
stejnojmenné představení ve Slezském divadle v Opavě 
organizovala obec jako dárek  pro naše maminky. 

 
Foto: výborně se bavily i členky DÁMSKÉHO KLUBU 

 

Společenská rubrika 
Výročí narozenin 

V červnu oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Balhárková Helena            Hejnov 

*Koltschev Dimitar              Holčovice 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

Narození děťátek 
V úterý 5.května se narodil Sebastian Fleger. 

http://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=90115&idc=3580728&ids=14463&idp=86465&url=http%3A%2F%2Fwww.bontonland.cz%2Fpop-rock%3Futm_source%3Ddenik%26utm_medium%3Dintext%26utm_campaign%3Dpop


SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Základní škola sestavila tým pro fotbalový turnaj 
V úterý 28. dubna se vydalo devítičlenné družstvo ze 7. -9. třídy 
zabojovat v turnaji sportovní ligy základních škol ,,O POHÁR 
MINISTRA ŠKOLSTVÍ V MINIFOTBALU".  

 
Foto: na fotbalovém turnaji družstvo školáků obsadilo 4.místo 

Mladí hasiči reprezentovali obec v Široké Nivě 
Mladí hasiči   se v sobotu 9.května zúčastnili závěrečného kola 
hry Plamen 2015. Ta se konala na hřišti v Široké Nivě. Soutěžili 
v následujících disciplínách: požární útok, požární útok CTIF, 
štafeta CTIF a štafeta 4x60m. Přes všechny trable  skončili 
v silné konkurenci na 6.místě z 12   družstev. 

 
Mistrovská kopaná- muži pokračují v záchranářské misi 

Muži v rámci záchranářských prací získali v květnu 6 bodů, což 
je dostalo prozatím v tabulce mimo sestupové pozice.  
V sobotu 2.5. odehráli utkání ve Vrbně, kde podlehli místním 
borcům 1:4. Jedinou branku vstřelil z penalty J. Moravčík. Ve 
stejný den odehráli žáci své první vítězné utkání na jaře 
v Lichnově, když domácí celek po boji porazili 2:4,   dvě branky 
vstřelil N.Carbol, jednu T. Včelný a premiérovou trefu 
zaznamenala nádhernou střelou bodlem pod břevno                 
K. Římanová. V pátek 8.5. v dohrávce přivítali žáci i muži 
Karlovice. Mladí fotbalisté Holčovic zvítězili 4:0, když všechny 
branky vsítili ve druhém poločase po zlepšené hře. Mezi střelce 
se zapsali: 2x N. Carbol, premiérově T. Chybík a J.Majzlík. Muži 
šli do utkání s cílem zvítězit. To se začalo dařit brzy. Ve 12. 
minutě se poprvé za muže prosadil N. Tümmler. Hostům se 
podařilo srovnat z přímého kopu, vedení zpět domácím vrátil            
Chr. Liolios. Druhá půle odstartovala otřesně – Karlovice opět 
  

dotáhly ztrátu. Od té doby to vypadalo, že kdo dá gól, 
tak vyhraje. Naštěstí se to povedlo J. Moravčíkovi. 
Hostující odpor polevil a díky tomu mohl Jakub 
dovršit svůj hattrick. V sobotním odpoledni (9.5.) 
přivítali žáci soka z Třemešné. V nohách se viditelně 
projevilo dohrávané utkání z předchozího dne. Kluci 
celé utkání odchodili a dostávali laciné branky – skóre 
se zastavilo na sedmi gólech – výsledek 0:7 byl až moc 
krutý. Muži hostili rezervu Břidličné. Do utkání 
vstoupili výborně, již po pár minutách otevřel skóre 
nádhernou ránou pod břevno J. Moravčík. Ve druhé 
půli zlomili místní borci odpor soupeře a postupně 
nastříleli další 4 branky,    o které se postarali J. 
Moravčík (podruhé v utkání), V. Kurz, první branku 
v mužích vstřelil po krásné přihrávce M. Trebuláka 
Josef „Messi“ Šuráň, účet uzavřel Chr. Liolios. Ve 24. 
kole putovaly oba výběry do Horního Benešova. 
V sobotu bojovali muži na hřišti lídra soutěže 
statečně, ale i přesto si odvezli prohru 1:0. Žáci 
v neděli také statečně bojovali, ovšem domácím 
podlehli 6:2. Góly dali N. Carbol a A. Prchal. Další kolo 
čekal muže jeden z aspirantů na vítězství v soutěži - 
Světlá Hora. Na domácím hřišti podali holčovičtí 
fotbalisté oslabeni o řadu hráčů špatný výkon a 
zaslouženě prohráli 0:4. Ve středu 27.5. dohrávali žáci 
utkání s Olympií Bruntál, které podlehli vysoko 0:11. 

Výsledkový servis: 

Sobota 2.5.  
Sokol Lichnov – žáci  2:4  (:0)  
Vrbno p.Pradědem – muži  4:1  (1:0) 
Pátek 8.5. 
žáci – Sokol Karlovice 4:0 (0:0) 
Branky: 2xN.Carbol, 1x Josef Majzlík a Tomáš Chybík 
muži – Sokol Karlovice 5:2 (2:1) 
Branky: 3xJ. Moravčík, 1X N. Tümmler a Chr.Liolios 
Sobota 9.5. 
žáci – Sokol Třemešná 0:7 (0:3) 
muži – Kovohutě Břidličná 5:0 (1:0) 
Branky:2xJ.Moravčík, 1xV.Kurz, J.Šuráň a Chr.Liolios 
Sobota 16.5. 
H. Benešov – muži  1:0  (0:0) 
Neděle 17.5. 
H. Benešov – žáci 6:2 (3:1) Branky:N.Carbol, A.Prchal 
Sobota 23.5. 
muži – Světlá Hora 0:4 (0:3) 
Středa 27.5. 
Slavoj Olympia Bruntál – žáci 11:0 (5:0) 

Termín míčového sedmiboje dvojic se blíží 
TJ Tatran pořádá v sobotu 11.7. ve sportovním areálu 
Zlatá Opavice již 3. ročník MÍČOVÉHO SEDMIBOJE 
DVOJIC. Turnaj  je pořádán pro dvojice (i pro smíšené 
páry) starší 15ti let, každý účastník startuje na vlastní 
nebezpečí. Vklad za dvojici je stanoven na 200 Kč. 
Sportovní páry mezi sebou budou opět soupeřit          
v sedmi míčových disciplínách  (tenis - čtyřhra, stolní 
tenis - čtyřhra, košíková - trestné hody, házená - 7m 
hody, volejbal, nohejbal, kopaná – penalty).  
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